

八个开放小区将成绿化样板

历下区将于10月底前对其进行绿化提升

本报4月18日讯(记者 修从涛 通讯员 林杉) 17日,记者从历下区园林局获悉,历下区“城市绿荫”工程已完成黄台南路等区内16条主次干道的行道树建设,未来的绿化方向将转向街巷、开放式小区以及驻区单位和学校,“10月底前,对佛山苑等八个开放式小区实施绿化提升,打造成全市绿化样板社区。”

17日,历下区园林部门正式完成区内主次干道的行道树建设,“针对不同的

区域特点栽种了不同主题的树种,护城河以内按照“家家泉水、户户垂杨”的片区特点,确定的行道树树种为垂柳;二环路以内老城区以生长速度较快、树荫较好的法桐、国槐、青桐等树种为主,二环路以外、中央商务区选择了楸树、马褂木、白蜡等树形优美、树荫较好的树种作为主题树种。”历下区园林局相关负责人介绍,此次“城市绿荫”工程共在黄台南路、县西巷等16条主次干道上补植和新栽植

了各类乔木1692棵,率先在全市完成区内主次干道的栽植工作。

“未来历下区的城市绿荫行动工作重心将转向街巷、开放式小区以及驻区单位、学校。下一步先启动开放式小区的绿化提升工作,首先对燕山小区、甸柳小区、明湖小区、十亩园小区、青后小区、鲁艺小区、正觉寺小区和佛山苑小区8个开放式小区进行绿化。”历下区园林局相关负责人介绍,目前园林部门已经针对每

个小区的绿化特点制定了详细的绿化方案,“绿化提升的目标是因地制宜调整空间布局,补充苗木,让市民出门见绿,有绿可享。”

记者在开放式小区的绿化方案中看到,绿化工程涉及小区花园和绿地的调整,并在不同小区设置护栏,增加小区里的各类苗木和植被,重装小区广场以及安装树池坐凳。“近期将启动正觉寺等小区绿化提升,全部绿化提升将于10月底前完成。”

小区绿地 3年竟被挖开3次

物业称前两次是为了拓宽河道, 这次是市政部门在铺设排污管道

本报4月18日讯(实习生 吴起 记者 陈伟)

“好好的绿地,三天两头被挖开,弄得小区里乱七八糟。”近日,君逸左岸小区业主向本报反映说,从2010年10月份开始,小区绿地已经被挖开了3次。对此,小区物业表示,第一次和第二次破坏绿地,是为了拓宽河道,如今是市政部门在铺设排污管道,物业也不好过问。

18日上午,记者来到君逸左岸小区,小区位于西泺河东岸,由一座小桥将小区与河西岸的主干道相连。小区内的绿化、卫生也都不错,但是河道东侧居民楼与河道间有一条长约300米、宽约5米的坑坑洼洼的土路,和周边环境有些不协调。

“以前在河道东侧有一个健身小广场,设置了一些健身器材和座椅,绿化也不错,但是现在广场都成了工地了,每天连个休闲的地方也没有。”6号楼业主李女士告诉记者,由于紧靠河道,物业曾经在河道一侧安装了一些护栏,但是现在护栏也损坏了,井盖也丢了好几个,孩子在附近玩耍非常危险。

正在小区施工的工人告诉记者,目前正在进行铺设排污管道,他们并没有破坏绿地,在施工之前,小区绿地已经被破坏了。小区另一位业主介绍说,其实早在2010年的时候,小区绿地就被破坏过。后来经过打听才知道,当时是清河社区居委会拓宽河道,当时破坏了不少绿地,而且拓宽之前也未和小区居民商量。

对此,君逸左岸小区泉景物业负责人潘女士告诉记者,小区绿地的确曾经遭到过破坏,但都不是物业所为。物业已经就绿地被破坏一事,向清河社区居委会以及天桥区房管局都反映过,不过由于目前正在进行排污管道施工,小区绿地暂时还不能恢复。

科普大篷车 乐了农村娃

近日,师范路小学科普大篷车进校园活动在该校东营分校举行。据了解,师范路小学东营分校原为天桥区大桥镇东营小学,4月3日,天桥区15所城乡紧密型教育共同体正式挂牌成立,东营小学正式成为师范路小学的分校。图为农村学生第一次见到科技展品,格外兴奋。

本报记者 李飞 摄



在这里,多种途径任意选择 男性阅读,私密咨询挂号预约 解开您心结,想说什么都说什么 何必把难以启齿的男科病藏在心底

男人挂号有捷径 私密咨询很省心

531-82726666 www.82726666.com 139627158 sd82726666

引语:天桥区一小伙今年27岁,结婚2年多,平时夫妻恩爱,家庭幸福,最近突然要离婚。原来他们婚后性生活一直不和谐,小伙患有早泄,妻子在生理上始终得不到满足,这直接导致女方提出离婚。面对早泄,小伙曾怀疑自己是肾虚,曾服用过多种补肾壮阳药,牛鞭、狗肾更是家常便饭,除了弄得骨蒸上火、口舌生疮外,对病情没有任何帮助,等下决心去医院治疗时,已发展成器质性病变,耽误了最佳治疗时机。

谁说10个男人9个虚

肾虚已成

男性性功能低下代名词

“腰酸腿软、尿频尿急、阳痿早泄,这是肾虚了,男人要补!”诸如此类的补肾药广告铺天盖地,时刻提醒着男人们:十个男人九个肾虚!让不少过路的男人心虚透了底,只要在性生活方面表现得力不从心,就认定自己是肾虚。肾虚已演变成当代男性性功能低下的代名词,而事实果真如此吗?笔者就此采访了济南泌尿专科医院专家。

据专家介绍,临床上肾虚就指的病人,在出现了阳痿、早泄、甚至不育的困扰后,确实有存在肾虚问题的人,但这仅占少数一部分,多数性障碍是由炎症问题、心理问题等病因造成的,因此,如果将这些病因引起的性障碍归结到肾虚名下,放着真正的病因不去治疗,乱服补肾壮阳药,结果只会不断加重病情。

性障男人

真正肾虚者不足三成

在济南泌尿专科医院,笔者见到一份关于ED患者肾虚状况

的调查报告,其中对700多名ED患者调查显示,仅29.9%的人是肾虚引起。医院在临床中还发现,因为怀疑自己肾虚而前来求诊的患者中,有70%的困扰其实是由炎症、血瘀等“实证”引起的,这样的人乱用补肾壮阳药对身体有害无益。

笔者在一份杂志上了解到,美国某医院曾对医生进行了一次临床对照试验,首先将200名确诊阳痿的患者分成两组,告诉他们,给他们服用能使人兴奋的壮阳药。事实上,只有其中的一组服用真正的壮阳药,另一组服用外表与该壮阳药相似的淀粉安慰剂,结果两组中均有80%以上的人向医生报告,壮阳药已发挥作用,勃起功能提高,试验持续6个月,结果不变。由此不难看出结论,即使在服用壮阳药后性功能立即出现改善者,很大程度上也是心理在起作用,与肾虚关系不大。

济南泌尿专科医院专家同时提醒广大男性朋友,出现性功能障碍不要急于服用壮阳药,而应该及时去正规医院做全面检



查,明确病因后再有的放矢的进行治疗。在男科疾病治疗上,济南泌尿专科医院一直走在全国医疗领域的前列,医院独有的“海洋之星”性功能康复系统是历时近20年科研攻关,倾力打造的代表当今医学最高权威的性功能障碍诊疗体系,共分12大检测项目,根据患者具体症状,合理制定最佳检测项目;共有12大治疗手段,针对已查明病因,确立最佳治疗方案。至今已有多例性障患者在这成功得到根治,受到社会各界的广泛赞誉和好评。

尖端技术 领跑齐鲁

海洋之星性功能康复系统之 微创0.5敏感神经阻断术

谁说顽固性早泄难以根治

“微创0.5敏感神经阻断术”是济南泌尿专科医院“海洋之星”性功能康复系统旗下的高速微创技术,是针对阴茎敏感度过高引起的原发性或继发性早泄所采取的最佳治疗方法,该技术首先利用GDR综合检测系统对分布在生殖器上的敏感神经进行精准定位,并依据患者阴茎背神经的数量(健康人为2-3根,一般早泄7-8根,重度早泄可达12根)

和具体分布情况以及早泄的程度,在保证总体功能正的前提下,对阴茎背神经有选择性的进行阻断。术后可降低生殖器神经的敏感性,提高射精阈值,延长射精潜伏期,提高患者的性生活质量。医院还配备了国际标准的液体净化平水室,将手术感染率降至最低。医院已成功开展“微创0.5敏感神经阻断术”治愈早泄9万余例,患者满意度高。

海洋之星性功能康复系统之 海洋之星性功能康复治疗仪

谁说阳痿患者只能自认命苦

性功能康复治疗仪是济南泌尿专科医院斥巨资引进的尖端设备,它集现代计算机技术、自动控制技术、电脉冲刺激技术、数字显示技术、磁刺激技术、现代仿真技术于一体,具有针灸、药物离子导入、水动按摩、气功按摩、负压吸引等多种综合治疗方式,可通过真空负压、抽吸训练,兴奋背神经中枢,帮助阴茎勃起,增强阴茎海绵体血液充盈和减少

血液回流,提高阴茎硬度和维持勃起时间,持续延长快感信号积累速度,增加快感信号的积累数量和强度,延长男性敏感时间。而该治疗仪还可将特有的神经敏感因子靶向导入三个海绵体,从而达到永久性扩展海绵体体积的目的,并能有效修复神经中枢的交感神经,增加血液量,激活海绵体动力,提高勃起功能,让男性彻底摆脱阳痿困扰。

男科疾病免费咨询电话: 0531-82726666 官方网址: http://www.82726666.com